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Posloupnosti
Platí všechna pravQidla klasického sudoku. 
Navíc platí, že čísla na šedých liniích tvoří aritmetické posloupnosti. To znamená, že rozdíl mezi každými dvěma 
čísly, které následují na liniích po sobě, je stejný. 

Diagonální
Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani v žádné tučně ohraničené oblasti. 
Navíc jsou v tabulce vyznačené dvě diagonály (jedna od levého horního do pravého dolního rohu, druhá od 
levého dolního do pravého horního rohu). Na těchto diagonálách se čísla také neopakují. 
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Filomino
Rozdělte obrazec podél linií mřížky na oblasti propojené stranami tak, že dvě oblasti stejné velikosti se nesmějí 
dotýkat stranou. Uvnitř některých políček jsou čísla; každé číslo představuje velikost oblasti, ve které toto 
číslo leží. V oblastech může být zadáno více čísel. V úlohách mohou také vznikat oblasti, ve kterých není 
zadané žádné číslo. Mohou to být oblasti velikosti 1 políčko (tj. jedno políčko „zbyde”), ale také oblasti o větší 
velikosti.

Příklad zadání

Příklad řešení
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Mosty
Spoj všechny ostrůvky (tj. kroužky s čísly) pomocí mostů tak, aby bylo možno dojít z každého ostrůvku 
na kterýkoliv jiný. Mezi dvěma ostrůvky mohou být maximálně dva mosty. Mosty je přitom dovoleno stavět 
jen vodorovně nebo svisle. Mosty se nesmí křížit. Čísla v ostrůvcích udávají počet mostů, které z daného 
ostrůvku vycházejí.
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Co může 
být v levém 
horním rohu?
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Základní myšlenka:
Desítky musí jít 
středem, jinak 
nejdou propojit. 
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